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När jag går till träningen känns det

22 svar

När jag är på träningen känns det

22 svar

När jag tävlar/spelar match känns det

22 svar

Trivselenkät
22 svar

Publicera analyser

Kopiera

😀Jättebra
😐Ok
🙁Inte helt ok
😡Dåligt

27,3%

72,7%

Kopiera

😀Jättebra
😐Ok
🙁Inte helt ok
😡Dåligt

31,8%

68,2%

Kopiera

😀Jättebra
😐Ok
🙁Inte helt ok
😡Dåligt

27,3%

72,7%

https://docs.google.com/forms/d/1JA1ukLOfOrY3nItXSymx6MvzrA626xgygx5g5UHjLW0/edit#start=publishanalytics
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Jag tycker att jag får lära mig nya saker på träningen

22 svar

Jag tycker att vi har roliga övningar på träningarna

22 svar

I vårt lag får alla spela lika mycket

22 svar

Kopiera

😀Jättebra
😐Ok
🙁Inte helt ok
😡Dåligt

45,5%

54,5%

Kopiera

😀Jättebra
😐Ok
🙁Inte helt ok
😡Dåligt

36,4%

59,1%

Kopiera

😀Jättebra
😐Ok
🙁Inte helt ok
😡Dåligt

9,1%

86,4%
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I vårt lag sker uttagning till matcher och cuper på ett schysst sätt

22 svar

Ledarna/Tränarna

Jag känner mig trygg med mina ledare

22 svar

Jag vågar säga vad jag tycker till mina ledare

22 svar

Kopiera

😀Jättebra
😐Ok
🙁Inte helt ok
😡Dåligt9,1%

13,6%

72,7%

Kopiera

😀Jättebra
😐Ok
🙁Inte helt ok
😡Dåligt

9,1%

90,9%

Kopiera

😀Jättebra
😐Ok
🙁Inte helt ok
😡Dåligt

22,7%

77,3%
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Ledarna lyssnar på vad jag har att säga

22 svar

Ledarna har kunskap om vår idrott

22 svar

Ledarna förklarar så att jag förstår

22 svar

Kopiera

😀Jättebra
😐Ok
🙁Inte helt ok
😡Dåligt

22,7%

72,7%

Kopiera

😀Jättebra
😐Ok
🙁Inte helt ok
😡Dåligt

9,1%

90,9%

Kopiera

😀Jättebra
😐Ok
🙁Inte helt ok
😡Dåligt

31,8%

68,2%
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Jag får hjälp av ledarna då jag behöver

22 svar

Ledarna ger mig beröm när jag gjort något bra

22 svar

Ledarna uppmuntrar mig när det inte har gått så bra

22 svar

Kopiera

😀Jättebra
😐Ok
🙁Inte helt ok
😡Dåligt9,1%

86,4%

Kopiera

😀Jättebra
😐Ok
🙁Inte helt ok
😡Dåligt13,6%

86,4%

Kopiera

😀Jättebra
😐Ok
🙁Inte helt ok
😡Dåligt9,1%

86,4%
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Ledarna behandlar spelarna på ett jämlikt sätt

22 svar

Social miljö

Jag har kompisar på träningen

22 svar

Jag känner mig trygg i gruppen

22 svar

Kopiera

😀Jättebra
😐Ok
🙁Inte helt ok
😡Dåligt

13,6%

81,8%

Kopiera

😀Jättebra
😐Ok
🙁Inte helt ok
😡Dåligt13,6%

86,4%

Kopiera

😀Jättebra
😐Ok
🙁Inte helt ok
😡Dåligt

9,1%

90,9%



2023-08-16 12:24 Trivselenkät

https://docs.google.com/forms/d/1JA1ukLOfOrY3nItXSymx6MvzrA626xgygx5g5UHjLW0/viewanalytics 7/10

Jag vågar säga vad jag tycker på träningen

22 svar

Mina kompisar lyssnar på vad jag har att säga

22 svar

Jag tycker att alla i gruppen är trevliga mot varandra

22 svar

Kopiera

😀Jättebra
😐Ok
🙁Inte helt ok
😡Dåligt

22,7%

77,3%

Kopiera

😀Jättebra
😐Ok
🙁Inte helt ok
😡Dåligt

18,2%

77,3%

Kopiera

😀Jättebra
😐Ok
🙁Inte helt ok
😡Dåligt9,1%

45,5%

40,9%
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Jag tycker att jag är en bra kompis

22 svar

Om någon bråkar hjälper ledarna till att reda ut saken

22 svar

Jag tycker att föräldrarna hejar på och uppmuntrar alla i laget

22 svar

Kopiera

😀Jättebra
😐Ok
🙁Inte helt ok
😡Dåligt13,6%

86,4%

Kopiera

😀Jättebra
😐Ok
🙁Inte helt ok
😡Dåligt

9,1%

90,9%

Kopiera

😀Jättebra
😐Ok
🙁Inte helt ok
😡Dåligt

95,5%
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Föräldrarna ger beröm när det går bra

22 svar

Föräldrarna uppmuntrar och stöder när det inte går så bra

22 svar

Övrigt, skriv om du vill lägga till något

5 svar

Heja GIF!

Många på träningen har hård attityd tex om någon gör fel kan någon säga något fult eller
kränkande. Sen att laget måste få bättre sammanhållning och bättre passningsspel.

Jag tycker att det borde vara mer indelat efter kunskap båda på cuper,
helgmatcher/seriematcher och under träning. T ex att de som har kommit lite längre i
utvecklingen för en svårare uppgift en de spelare som inte har kommit lika långt.

Olle är bäst

Jag tycker att vi borde få lugnare utan att gnälla på varandra , det blir dåligt humör då

Det här innehållet har varken skapats eller godkänts av Google. Anmäl otillåten användning - Användarvillkor -
Integritetspolicy

Kopiera

😀Jättebra
😐Ok
🙁Inte helt ok
😡Dåligt

95,5%

Kopiera

😀Jättebra
😐Ok
🙁Inte helt ok
😡Dåligt9,1%

86,4%

 Formulär
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